

Специалисты «ДСЛ-Сервис» защитили интересы крупнейшего информационно-правового портала в России

Крупнейший в России информационно-правовой портал «Закон.ру» столкнулся с незаконной блокировкой блога одного из своих пользователей, посвященного практике оспаривания действий должника в предбанкротный период.

07.07.2023

Прокуратура одного из районов Саратовской области посчитала, что содержание блога противоречит требованиям российского законодательства, и написала заявление о блокировке данной информации. Суд заявление прокуратуры удовлетворил, вынес решение в 2017 г.

Издательская группа «Закон», которой принадлежит портал «Закон.ру», узнала об этом решении в сентябре 2022 г., получив соответствующее уведомление Роскомнадзора о блокировке блога.

Сложность ситуации заключалась в том, что решение суда уже давно вступило в законную силу. Благодаря грамотным действиям сотрудников «ДСЛ-Сервис», которые представляли интересы Издательской группы «Закон» в судах, удалось восстановить срок на обжалование судебного решения, а впоследствии – отменить его в Саратовском областном суде. Суд апелляционной инстанции направил дело на новое рассмотрение, и в результате прокуратура отказалась от заявленных требований в полном объеме.

Подробнее об этом деле читайте на информационно-правовом портале «Закон.ру» ([здесь](#) и [здесь](#)).

Наши специалисты помогут вам эффективно защититься от административных рисков. Нам можно доверить самые сложные споры с государственными органами.

This article has been prepared by DSL-Service LLC for information purposes only and does not constitute legal advice. This information is not intended to create, and receipt of it does not constitute, an attorney-client relationship. Readers should not act upon this without seeking professional counsel.